

Анотація вибіркової дисципліни **Природно-ресурсний потенціал України**

Назва дисципліни	Природно-ресурсний потенціал України
Кількість кредитів	3 кредити ECTS, 90 годин, в тому числі лекції – 12 год., практичні заняття – 12 год., самостійна робота студента – 66 год. Форма контролю – залік (3 семестр)
Назва кафедри	Кафедра садово-паркового господарства та екології
ПІБ викладача, науковий ступінь та вчене звання	Петренко Сергій Віталійович к.б.н. доцент кафедри садово-паркового господарства та екології Бордюгова Олена Іванівна – асистент кафедри садово-паркового господарства та екології
Зміст дисципліни	Мета - ознайомлення з теоретичними та методичними основами дослідження природно-ресурсного потенціалу (ПРП) держави і окремих регіонів, формування вмінь та навиків здійснення комплексного аналізу та економічної оцінки природних ресурсів. Для досягнення мети необхідним є виконання таких завдань : - розкриття сутності інтегрального природно-ресурсного потенціалу території; - висвітлення напрямків досліджень ПРП території; - визначення змісту еколого-економічної оцінки ПРП території; - системно-структурний аналіз ПРП території України - вивчення його компонентної, функціональної, територіальної і організаційної структур; - вивчення еколого-географічних закономірностей в розподілі природних ресурсів України; - дослідження компонентної структури ПРП України: стан, оцінка, проблеми використання мінерально-сировинного, земельного, лісового, водного, лісового, рекреаційного потенціалів природних ресурсів; - ознайомлення з поняттям біорізноманіття та його значенням для довкілля і людини.
Компетентності	Компетентності: - Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. - Обізнаність на рівні новітніх досягнень, необхідних для дослідницької та/або інноваційної діяльності у сфері екології, - Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при критичному осмисленні екологічних проблем. - Здатність до організації робіт, пов'язаних з оцінкою екологічного стану, захистом довкілля та оптимізацією природокористування, в умовах неповної інформації та суперечливих вимог. Результати навчання:

	<ul style="list-style-type: none"> - Знати принципи управління персоналом та ресурсами, основні підходи до прийняття рішень в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог. - Уміти оцінювати ландшафтне і біологічне різноманіття та аналізувати наслідки антропогенного впливу на природні середовища. - Уміти оцінювати потенційний вплив техногенних об'єктів та господарської діяльності на довкілля. - Вибирати оптимальну стратегію господарювання та/або природокористування в залежності від екологічних умов.
На кого орієнтований курс	Здобувачі освіти за ОПП 10 Природничі науки 20 Аграрні науки та продовольство 09 Біологія
Попередня підготовка	Вивчення дисципліни опирається на знання з дисциплін професійного циклу Ґрунтознавство, Ландшафтна екологія, Техноекологія, Заповідна справа, Економіка природокористування
Форма викладання дисципліни	Очна або онлайн за допомогою Zoom та Moodle на «Освітньому порталі»